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Copa de Emprendimiento UTESA 2023
Formulario de Aplicación
Información del Equipo / Estudiante

Nombre del representante:
Correo Electrónico del representante:
Nombres de los integrantes del equipo y matrículas (separados por comas):

Recinto:
Carrera:

Información del Proyecto

Nombre del Proyecto:

Descripción breve del proyecto (máximo 50 palabras):



¿En qué etapa se encuentra su proyecto? Marque las opciones cumplidas: 

Definiendo el plan de negocios / Plan ya definido.
Producto Mínimo Viable listo (prototipo básico del producto o servicio que quiere lanzar, con unas funciones mínimas que le permitan comprobar el interés de potenciales clientes).
En validación - Operando y conociendo la aceptación mercado
Constituido legalmente
Facturando 

Modelo de negocios. ¿Cuáles actividades realiza para generar ingresos? ¿Cómo realiza estas actividades? Por ejemplo: ventas directas; planes de membresías; Distribución mayorista; entre otras.



Aspectos Tecnológicos

¿Qué tecnología o tecnologías utiliza su proyecto? Explica cómo se integran y contribuyen a la solución propuesta (máximo 50 palabras):





¿Qué ventajas competitivas ofrece la tecnología utilizada en su proyecto en comparación con otras soluciones existentes en el mercado? (máximo 50 palabras): 

Aspectos sobre el impacto social del proyecto

¿Cómo su proyecto contribuye positivamente a la sociedad? Describa el impacto social que busca generar y la problemática que soluciona (máximo 100 palabras):




¿Cuáles grupos o comunidades específicas se benefician más con su proyecto? (máximo 50 palabras):






Aspectos de escalabilidad

¿Cuál es la visión a largo plazo de su proyecto? ¿Qué metas y objetivos esperan alcanzar en los próximos 3-5 años? (máximo 100 palabras):




Equipo

Breve descripción de los miembros del equipo y sus roles en el proyecto:




Recursos

¿Qué recursos necesitaría su equipo para llevar a cabo el proyecto exitosamente? (ejemplo: financiamiento, acceso a laboratorios, mentoría, etc.):






Adjuntos
[bookmark: _GoBack]Si tiene algún documento o presentación que desee compartir con respecto al proyecto, por favor adjúntenlo aquí (enlaces o fotos de algún prototipo; logo; entre otros) (opcional).



Términos y Condiciones al remitir esta información:

Declara que todos los datos proporcionados en este formulario son verídicos y autoriza a la Universidad a utilizar la información para los fines de la Competencia de la Copa de Emprendimiento 2023.

Acepta que, en caso de ser seleccionado como finalista, su equipo se compromete a presentar el proyecto en la fecha establecida y a cumplir con todas las etapas de la Competencia.

Autoriza a la Universidad Tecnológica de Santiago (UTESA), a realizar fotografías o videos donde aparezca su imagen, para ser publicadas en el marco de su participación en la Competencia.
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